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Notulen WDZ Jaarvergadering seizoen 2022-2023 de dato vrijdag 20 oktober 2023 

Aanwezig: 8 bestuursleden + 24 leden (zie de lijst op het einde van dit verslag) 

 

1. Opening 

Huub Schepers opent de vergadering en heet iedereen welkom.  Huub licht toe dat hij het voorzitterschap 

ondanks zijn eerdere bericht doorzet. Zijn persoonlijke en familiare omstandigheden zijn dermate verbeterd 
dat hij opnieuw kracht en zin heeft om de kar te trekken. Hij verwacht na zijn 75e verjaardag, op het einde van 
seizoen 2025-2026 terug te treden. Hij dankt Roger Wetzels persoonlijk en namens de vereniging voor zijn 

grote inzet om de voorzitterstaken gedurende zijn afwezigheid over te nemen.  

 

2. Notulen jaarvergadering 2022 en vergadering 24 maart 2023  
De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de jaarvergadering van 2022.   

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. De notulen worden vastgesteld. 

De voorzitter vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de extra ledenvergadering  van 24 

maart 2023 inzake de wijziging van de statuten en installatie van 4 nieuwe bestuurders. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. De notulen worden vastgesteld. 

 

3. Verslagen Commissies 

Elke commissie doet verslag van het afgelopen seizoen. Hierbij wordt gebruik gemaakt van een power point 
presentatie. 

 
Secretariaat (Harald Wenders): 
Harald licht de sterke groei van het aantal leden toe. Ten opzichte van het vorige seizoen is er een netto     
stijging van 31 leden naar een totaal van 591 op 31 augustus 2023. Het grote aantal leden werkt als een olie-
vlek waardoor het aantal leden autonoom groeit door mond op mond reclame. De groei manifesteert zich 

vooral bij de jeugd. Er is een flinke toename van het aantal meiden. De volle activiteitenkalender zorgt voor 
binding met de vereniging. Vandaag, op 20 oktober,  bedraagt het aantal leden al meer dan 600. 

Vervolgens dankt Harald enkele ondersteuners van het secretariaat en de verenging.  
Karel Wetzels en Peter Smeets van de commissie Wel en Wee worden bedankt voor hun voortdurende inzet 

om kaartjes, overlijdensbrieven en kleine attenties naar leden te sturen bij feest of verdriet. 
Oscar van der Steen wordt bedankt voor zijn inzet om de ledenadministratie bij te houden. Bestuurder   
Christian Barnstein zal Oscar in de toekomst ondersteunen zodat wij op deze cruciale plek minder kwetsbaar 
worden. 

Harrie Kisters, die niet kan deelnemen aan de jaarvergadering, wordt bedankt voor zijn inspanningen om het 

wedstrijdsecretariaat te voeren. Dat is geen sinecure bij het aantal teams dat wij hebben en de gesteldheid 
van onze velden. 
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Voetbaltechnische zaken (Harry Lipperts): 
Harry doet mondeling verslag van de ontwikkelingen van onze mannen seniorenteams in het afgelopen sei-
zoen: 

Het seizoen 2022-2023 had WDZ bijna 100 spelers beschikbaar voor de seniorenteams die in competitiever-
band hun wedstrijden afwerken op zondag. Weer meer spelers dan het jaar ervoor.  
Er zijn wederom 5 mannen seniorenteams ingeschreven in de KNVB competities. 
 

Het relatief “makkelijk” afmelden voor een wedstrijd, een trend die helaas al enkele jaren manifest is bij veel 

teamsporten, dus ook bij ons en bij onze tegenstanders, zorgde ook afgelopen jaar voor het nodige geschuif 
met spelers, maar ook met wedstrijden. 
Ook afgelopen seizoen heeft Harrie Kisters, als wedstrijdsecretaris, menige wedstrijd moeten verplaatsen. 
Hiervoor heel veel dank!! 

De prestaties van onze heren seniorenteams waren divers: 
Ivo Brauers met zijn mannen van het 5e elftal, had het afgelopen jaar een prima jaar. De 16 punten uit 20 
wedstrijden resulteerde in een 9e plaats op de ranglijst. 

Nadat het 4e  elftal in het voorgaande seizoen kampioen was geworden, speelde het team van Rik Wiertz 

2022-2023 een klasse hoger, de 4e klasse. Ook in deze klasse bleek dit team, met veelal oud selectiespelers, 
makkelijk mee te kunnen. In de eindrangschikking stonden ze dan ook mooi op een 4e plek. 
 

Ook het 3e team speelde afgelopen seizoen een klasse hoger, eveneens in de 4e klasse. 
Na een zeer moeizame start, waar veel wedstrijden verloren werden, begon het team later steeds beter te 

draaien en boekte enkele mooie en zwaar bevochten overwinningen. Het seizoen werd afgesloten met 12 
punten uit 18 wedstrijden. 

Het 2e elftal, met als trainer Dean Paas en leider Arjan van Vark, zette de stijgende lijn van het jaar ervoor 
door. Ze werden zelfs kampioen van de najaar competitie met een behoorlijke voorsprong op de concurren-

tie.     Helaas was hun competitie in tweeën verdeeld en telden de eerdere resultaten niet meer mee in de 
voorjaarscompetitie. Maar ook in de voorjaarscompetitie wist ons 2e elftal beslag te leggen op een mooie 3e 

plaats met 27 punten uit 14 wedstrijden. 
Ons vlaggenschip, het 1e elftal met als trainer Martin Kremers, leider Ingo Schaakxs, grensrechter Huub Bec-
kers en verzorger Wilbert Palmen, speelde afgelopen jaar in de 3e klasse.  

Voorafgaand aan het seizoen was al bekend dat er een verzwaarde degradatieregeling zou gelden. Van de 13 

teams in deze klasse, eindigden we het seizoen uiteindelijk op een gedeelde 8e plaats. Echter vanwege het 
slechtere doelsaldo, moest er als nummer 9 nacompetitie gespeeld worden.  
Nadat we de eerste nacompetitiewedstrijd relatief makkelijk gewonnen hadden tegen SVME, verloren we in 

Keer de beslissende wedstrijd tegen Leonidas Wolder waardoor degradatie naar de 4e klassen een feit was. 
Van de wedstrijden die we gedurende het seizoen verloren, waren er slechts enkele kansloos. We hebben 

veel punten “gemorst” tegen mindere tegenstanders. Degradatie was gevoelsmatig niet nodig geweest.                  
Een seizoen met uiteindelijk een wrange afdronk. 
 

Jeugd (Harald Wenders):  
Harald geeft een uiteenzetting over de forse groei van het aantal jeugdleden. Ten opzicht van het seizoen 
2019-2020 steeg het aantal leden met 58 naar 180 op het einde van seizoen 2020-2023. 

De bambini blijven een belangrijke kweekvijver en geven een basis voor de voetbalpyramide die onze senio-

renteams in stand blijft houden. In totaal zijn er nu zo’n 47 jeugdleiders en trainers in de weer om de elftallen 
te begeleiden en beter te laten voetballen. Die groep bestaat nagenoeg volledig uit vrijwilligers. Laten we hier 
zuinig mee blijven omgaan. 
Er wordt in 10 leeftijdscategorieën gevoetbald van de bambini tot de JO19. Het ingang van seizoen 2023-

2024 is er ook een meidenteam in de categorie O15.  Gedurende vier dagen in de week wordt er door jeugd-

teams op ons complex getraind. Op zaterdag is de wedstrijddag. Op zondag is er voor de oudere                
jeugdspelers regelmatig gelegenheid om ervaring op te doen bij seniorenteams. De O23, een mix van jeugd- 
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en seniorenspelers speelt oefenwedstrijden. In de winterperiode zijn er trainingsmogelijkheden in de gym-

zaal en sporthal Bocholtz. Diverse voetbalactiviteiten zoals het jeugdkamp, de Nationale Voetbaldag, het 
Oranjefestival, de seizoenafsluiting en vele andere (voetbal)activiteiten zorgen voor binden met de club. Met 

ingang van seizoen 2023-2024 wordt de pupil van de week, bij thuiswedstrijden van het eerste elftal,l in het 
zonnetje gezet. 

Vervolgens noemt Harald de leden van de jeugdcommissie. Basisdoelstelling van de commissie is om zoveel 
mogelijk jeugd op zowel sportief- als recreatiefgebied aan onze jeugdafdeling te binden en een comfortabele 

omgeving te creëren zodat voetballen op latere leeftijd op een van de seniorenteams vanzelfsprekend is. 
Van essentieel belang hierbij is een kundig kader. Dit doen we door enerzijds gediplomeerde trainers aan ons 

te binden zoals: 
  Kader O19  
  Techniektrainer  

  Technisch jeugd coördinator 
 

 En anderzijds door verbetering eigen kader; leiders en trainers door: 
 voetbalschool  

 train de trainer  
 Begeleiding door technisch jeugd coördinator 

 Ondersteuning door KNVB avonden en hulpmiddelen als  de “Rinus app” en het aanbieden van     
cursussen zoals: aftrapmodule, jeugdvoetbalcoach en voetbalcoach 1 

John Bindels, de voorzitter van de jeugdcommissie, benoemt  2 rode draden die wat hem betreft het belang-
rijkste zijn. 

Ten eerste zijn er jeugdleiders nodig om alle teams op de been te houden. Laten we een omgeving creëren 

waarin dat aantrekkelijk is en blijft. Ten tweede zoeken wij ook verbinding met de senioren zodat een           

recreatieve en prestatieve doorgroei mogelijk is. In die verbinding steken we veel tijd. Het is goed dat het    
trainerskorps van het 1e elftal een goede verbinding heeft met de jeugd.   
Huub meldt dat hij bijzonder trots is op onze jeugdafdeling. Zeker wanneer hij op zaterdag op een vol      

complex rondloopt. Complimenten voor het vele en goede werk.   
 

Vrouwen  (Harry Lipperts bij afwezigheid Chiara Willekes): 
Omdat Chiara helaas niet aan de vergadering deel kan nemen licht Harry Lipperts de ontwikkeling bij de 

vrouwen en meiden toe.  
Bij de Meiden jonger dan 15 jaar (MO15) zijn afgelopen seizoen door Danny van Gelder en de trainer van het 
eerste vrouwenteam, André Hall,  enkele proeftrainingen georganiseerd. Die zijn bijzonder goed                    

aangeslagen. Er zijn op dit moment 14 meiden lid om het 9-tal, dat vanaf seizoen 2023-2024 in competitie is,  

te completeren. Binnen de groep zie je wel een sterke leeftijdsdifferentiatie.  
Het eerste vrouwenteam heeft onder leiding van trainer André Hall en leider Ben Spelthaen enkele mooie 
jaren achter de rug. Tegen het einde van het afgelopen seizoen twijfelden enkele dames over voortzetting 
van hun voetbalcarrière. In overleg met het bestuur heeft Andre Hall dames benaderd om ons vrouwenteam 

te versterken. Enkele proeftrainingen later was ons vrouwenteam weer op sterkte en had tevens een           

verjongingskuur doorgemaakt. Dank aan de trainersstaf en de vrouwen die de nieuwe aanwas goed hebben 
opgevangen.  
Tenslotte het VR18+ team. Bij dit team is er net als bij de andere meiden/vrouwenteams een grote variatie in 

leeftijd en een bestendige groei.  Voor het 7-tal zijn 21 speelsters beschikbaar. 
Al met al hulde voor de meiden en vrouwen! Een onmisbare schakel in de WDZ familie.  

 

Activiteiten (Wim Lauvenberg bij afwezigheid Denise Ruijters): 
Wim geeft een uiteenzetting van de activiteiten. 
Vanaf het afgelopen seizoen zijn er enkele nieuwe activiteiten. De alternatieve kerst/oudjaarviering “WDZie-
elig Krismes” was geslaagd en krijgt dit jaar een vervolg. De WDZ Skireis was eveneens een succes en wordt   
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eveneens voortgezet.  In 2023 is het zomerprogramma opnieuw leven ingeblazen. Onder andere middels de 

Make a Wish activiteit die tot een mooie donatie voor het goede doel leidde. 
In 2024 zal stil worden gestaan bij het 65-jarig jubileum van de vereniging. Niet in de vorm van een grote 

feesttent. De eerste contouren worden langzaam zichtbaar. 
Bij de activiteitencommissie heeft Casper Horbach zijn functie neergelegd. Dénise Ruijters is nu in plaats van 

Wim de schakel tussen de commissie en het bestuur.  
Huub dankt de commissie voor het vele en goede werk. 

 

Sponsoring (Roger Wetzels):  
Roger licht toe dat sponsoring een gezamenlijk belang is tussen de sponsor, de vereniging en de leden. Het 
doel is het creëren van zakelijke waarde. Die waarde is een belangrijke financiële pijler voor de verenging. 
Roger vaart voort met de doorgevoerde naamswijziging van onze hoofdsponsor naar Alpina. Een en ander 

heeft de nodige coördinatie gevergd in is in goede samenwerking met de sponsor afgehandeld.  
Bij de dames zijn de nieuwe inloopshirts gesponsord door het bedrijf van onze bestuurder Chiara Willekes 
“De Marketingpanda”, Fysiotherapie Bocholtz en Sjabbie Sjiek. 

De 6 jeugdsponsoren hebben er nu  een jaar op zitten. Het blijft wat Roger betreft een bijzonder verhaal dat 

wij de jeugdsponsoren vast konden leggen zonder reclame op de tenues aan te bieden. In de loop van  2024 
zullen wij eerste gesprekken voeren om te bezien hoe de 3-jaars verbinding kan worden voortgezet. 
Bij de rij nieuwe sponsoren haalt Roger de sponsor van de bal voor de pupil van de week, Dekfordt, aan. 

John Bindels, de voorzitter van de jeugdcommissie en mede-eigenaar van Dekfordt, wordt bedankt voor 
deze mooie bijdrage. 

Er zijn ook enkele sponsorcontracten beëindigd. Een drietal verbindingssponsoren van ons WDZestig feest 
hebben besloten van verdere sponsoring af te zien nu het contact afliep. Daarnaast is er sprake van enkele 

bedrijfsbeëindigingen en andere keuzes. Al deze sponsoren hebben uiteraard een bedankje ontvangen voor 
hun ondersteunging.. 

De sponsoravond passeert nog kort de revue. Jammer dat zich op het laatste moment nog sponsoren           
afmeldden. Rabo ClubSupport en de Wealer sponsoractie waren door de inzet van onze leden en hun stem-

gedrag grote successen. 
In het nieuwe seizoen zal er veel aandacht uitgaan naar actualisatie van de (digitale) sponsormap. Daarnaast 
dreigt er een tekort aan ruimte voor reclameborden. Ten slotte ligt er een forse uitdaging om de taken van 

Roger en Wim over te dragen naar de nieuwe trekkers van de sponsorcommissie. Met name de contacten 

met sponsoren zijn en blijven cruciaal. 
Huub dankt de sponsorcommissie voor hun inzet en financiële bijdrage voor de vereniging. 
 

Accommodatie (Huub Schepers):  
Huub start met een dankwoord aan alle vrijwilligers, van de maandagploeg tot en met de lijnentrekkers, voor 

onze piekfijne accommodatie. Ook de materialen zijn goed verzorgd. Harry Lipperts en Ivo Brauers hebben 
hun taken bij de materialencommissie overgedragen aan Roel Smulders, Ron Schmets en Wim Lauvenberg.   
Dan komt Huub te spreken over het hoofdpijndossier, onze velden. Het bestuur is al jaren bezig met de      

kwaliteit van onze velen. De afgelopen jaren is het onderhoud door de gemeente fors tekort geschoten. Dat 
wordt nu ook onderkend door de gemeente. De velden zijn structureel overspeeld. Een natuurgrasveld kan 

zo’n 300 uur per jaar dragen. Wij hebben een behoefte van circa 1.500 uren. Dus naast de kwaliteit is er op de 

huidige accommodatie ook een kwantiteitsprobleem. Vanaf 2017 zijn er diverse onderzoeken uitgevoerd 

naar de gesteldheid van onze velden. Een kunstgrasveld is in 2017 al uitgesloten en de samenwerking met 
Sportclub inzake gedeeld gebruik van velden is toen na 2 maanden, door tegenwerkingen, stopgezet.  In het 

coronatijdperk heeft het bestuur de gesprekken met de gemeente weer opgepakt om onze problematiek uit 

de doeken te doen.  Behalve praten gebeurde er weinig totdat een externe medewerker door de gemeente 
werd aangetrokken. In overleg met de KNVB werd door de gemeente een extern bureau aangesteld  om de 
kwaliteit van de velden te onderzoeken. De conclusie was dat alle voetbalvelden in de  gemeente Simpelveld 
van onvoldoende kwaliteit zijn. En die op onze accommodatie er het slechtste aan toe zijn.  Het advies was 

dat onze velden volledig gerenoveerd moeten worden. Bij voortzetting van het recept “natuurgrasvelden” is 
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onze capaciteitsbehoefte echter niet gedekt en worden de velden wederom overspeeld en gaat de kwaliteit 

weer snel achteruit. De gemeente gaat ervan uit dat de 9 velden binnen de  gemeente voldoende moeten zijn 
oom ook de capaciteitsbehoefte van WDZ te dekken. Na ons verweer dat de capaciteit vooral op het eigen 

complex moet worden ingevuld is er een amendement op het raadsvoorstel geformuleerd en aangenomen. 
Een ander is echter niet in politiek beton gegoten, afwijken van het amendement kan om, voor de gemeente, 

moverende redenen. Op 18 oktober heeft een gesprek bij de gemeente met Bureau Kragten (opsteller van 
het bestek), afgevaardigden van de gemeente en de 3 voetbalverenigingen plaatsgevonden. Hierbij heeft 

Kragten de te doorlopen processtappen toegelicht. Dat Kragten bij de capaciteitsbehoefte teruggreep naar 
de berekeningen uit 2017 verbaasde ons bijzonder onaangenaam. Waarom niet uitgaan van de meest re-

cente cijfers? Na interventie door de bevoegde afgevaardigde van de gemeente bleek dat er toch van de re-
cente cijfers zal worden uitgegaan. Kragten zal op 24 oktober aanvullende onderzoeken op onze accommo-
datie uitvoeren om de bodemgesteldheid, in diepere lagen dan eerdere onderzoeken, onder de loep te ne-

men. In november volgt een gesprek van Kragten met de individuele verveningen om zaken af te stemmen. 
Daarbij zullen wij wederom onze capacteitsbehoefte en onze oplossingsrichtingen krachtig naar voren bren-

gen. 
Huub geeft aan bang te zijn dat onze forse inspanningen mogelijk toch niet tot het gewenste resultaat zullen 

leiden. Mogelijk zullen wij, gezien onze behoefte, permanent gebruik moeten maken van velden op andere 
complexen binnen de gemeente.  

Tenslotte merkt Huub op dat, door onze vele verweren en op- en aanmerkingen, er wellicht bij de gemeente 
en andere verenigingen niet goed op staan.  Wat ons betreft staat in dit geval ons clubbelang voorop. Wij 

hebben hier de steun van al onze leden voor nodig. Zonder capaciteitsuitbreiding is groei onmogelijk en de 
huidige situatie is onhoudbaar. Een 4e veld op de accommodatie van WDZ ligt echter gevoelig.  

Leon Vaessen merkt op dat de gemeente het capaciteitsvraagstuk als een hete aardappel voor zich uit blijft 

schuiven. Daar ligt de kern van het probleem. 

Wiel Ramakers vraagt of er ook naar de levensvatbaarheid van verenigingen wordt gekeken. Huub geeft aan 
dat wij al diverse keren het toekomstperspectief van WDZ heeft geschetst. Een robuuste vereniging. Roger 
Wetzels vult aan dat WDZ over 10 jaar zeker nog bestaat. Een eventueel 4e veld kun je zeker verantwoorden 

en in de tijd afschrijven.  Er wordt geen financieel boekenonderzoek bij de verengingen gedaan.  WDZ heeft 
zich al heel veel inspanningen getroost. De uitkomst is onzeker. Volgens Leon Vaessen is er toch wel wat be-
reikt. Er is overleg met de raadsleden over onze problematiek geweest en er is toch een amendement aange-

nomen. 
Zoals eerder gezegd is er op 24 oktober een aanvullend onderzoek, in november volgen gesprekken met de 

verveningen en Kragten, in januari 2024 is het bestek klaar en wordt gestart met de aanbestedingsfase.  Het 
is nog niet helemaal duidelijk of de daadwerkelijke uitvoering in 2024 of 2025 van start gaat. De regelgeving 

omtrent Natura 2000 kan de planning nog in gevaar brengen. Wanneer de uitvoering start is dat gefaseerd en 
zullen de verenigingen samen moeten werken om de trainingen en wedstrijden ingeregeld te krijgen. De ge-

meente vraagt ook capaciteit op bij Vaals en Gulpen.  De aanleg van een noodveld binnen de gemeente is 

ook onderwerp van gesprek.  
John Bindels vult nog aan dat hij en Jos Hamers aan een overleg deelneemt tussen de 3 verenigingen bij en 

op initiatief van de gemeente om de komende winter te overbruggen. Doelstelling is de reisbewegingen     
buiten de gemeente zoveel mogelijk te beperken door gebruik van de velden binnen de gemeente. 

 

Public Relations (Huub Schepers): 
Volgens Huub hebben we het bij public relations over communicatie naar binnen en naar buiten.  Dan doen 
we onder anderen met De Troebadoer, incidenteel De Limburger, affiches en borden. Daarnaast wordt ge-

communiceerd met de website,  social media en de clubapp. De nieuwsbrief wordt bijna wekelijks               
verzonden. Daarnaast zijn er veel app groepen voor snelle communicatie binnen geledingen van WDZ.  

Met meer dan 600 leden spreken we van een grote vereniging. Er zijn zo’n 150 vrijwilligers in de weer die er-
voor zorgen dat de verenging draait. Er zijn veel overleggen en besluiten. Huub doet het beroep open te 
staan voor elkaar. Met elkaar te discussiëren, niet over elkaar. Blijf open communiceren. Dat maakt het per 
saldo makkelijker. Ideeën worden getoetst. Soms is het goed wanneer anderen je oogkleppen afpakken. Wij 
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doen veel in het belang van onze club. Dat geeft het individu ook een fijn gevoel wanneer zaken lopen zoals 

gepland. Een schouderklopje doet dan goed. Vanzelf gaat niets. Veel gaat goed omdat er keihard gewerkt 

wordt. Vier tzezame is geen holle frase. 

 
Financiën (Jos Hamers)  

Jos licht de WDZ economie toe en geeft om te beginnen een kort inzicht in de functiescheidingen binnen 
onze financiële tak waardoor de kans op fraude geminimaliseerd wordt.  
Wat betreft de winst en verliesrekening van het seizoen 2022-2023 zie wij een iets slechter resultaat dan       

begroot. Het gerealiseerde resultaat bedraagt € 10.072 negatief. Exclusief de afschrijvingen bedraagt het re-

sultaat € 2.235 negatief. De afschrijvingen betreffen een boekhoudkundige last die niet daadwerkelijk uit de 
kas wordt geboekt.  De wedstrijdkosten stijgen door het volledig in het nieuw steken van de gehele WDZ 
jeugd. Dit zorgt éénmalig voor een stijging in die kosten. De 6  sponsoren van onze jeugd zijn een driejarig 

contract met ons aangegaan. De baten hieruit vloeiend zullen de komende 2 jaar de kosten van de tenues 
egaliseren.  Daarnaast stijgen ook de kosten Bestuur en Commissies omdat hier de kosten voor het WDZo-

mer Festival 2022 zijn geboekt. Dit leidt ook tot hogere kantinekosten en kantine opbrengsten. Het WDZomer 
Festival 2022 heeft per saldo € 6.000 gekost maar veel goed gedaan voor de binding en samenhang binnen 

de vereniging.  
Zoals vorig jaar aangekondigd hebben wij de marge van onze kantineopbrengsten geanalyseerd en hierop is 
bijgestuurd. Door de prijsaanpassing bij speciale bieren is de marge na de dip van 2021-2022 weer terug op 
het oude niveau van 37%. 

Vervolgens gaat Jos in op de balans. Wij hebben een solide eigen vermogen en een flink bedrag aan spaar-

gelden.  Hierdoor zijn wij in een positie keuzes te kunnen maken. Dat kan bijvoorbeeld van pas komen bij de 

renovatie van het complex. Bij de bespreking van de liquiditeitspositie licht Harry toe dat er een buffer van 
circa € 35.000 nodig is omdat in het begin van het seizoen de kosten voor de baten gaan.  

Er zijn geen vragen van de leden aan de hand van de toelichting omtrent de financiën.  

 

4. Verslag kascontrole commissie en decharge bestuur  
De commissie kascontrole bestaat uit Oscar van der Steen , Peter Smeets en Rik Kisters. 
Oscar voert het woord namens de commissie. Oscar sluit zich aan bij de woorden van Peter Smeets naar 

aanleiding van de controle vorig jaar. Het was genieten, alles is prima gedocumenteerd en transparant.  De 
commissie adviseert de leden om de penningmeester en het bestuur te dechargeren. Dit advies wordt over-

genomen door de vergadering.  
De voorzitter bedankt de commissie voor hun belangrijke werk. 

 

5. Benoemen nieuwe kascontrole commissie 
Huub Schepers meldt dat Peter Smeets inmiddels 3 jaar zitting heeft in de commissie kascontrole en der-

halve moet aftreden. Peter wordt bedankt voor zijn inzet de afgelopen jaren. 
Leon Vaessen meldt zich als nieuw lid van de commissie kascontrole. Hij zal gedurende 3 jaren deel van de 
commissie uitmaken. 

 

6. Financiële mededelingen 

Jos gaat voort met de financiële beschouwingen. Nu wordt de begroting voor seizoen 2023-2024 onder de 

loep genomen. De personeelskosten stijgen met € 15.000 door onze keuze om een tweetal hoofdtrainers 

voor het eerste elftal aan te stellen. Hun takenpakket is ook wat uitgebreider. Zij zijn verantwoordelijk voor 
de O23 en de overgang van jeugdspelers naar de seniorenteams. Daarnaast zullen zij, initiërend, maar samen 

met de voetbaltechnische commissie komen tot een verdere ontwikkeling van het voetbaltechnische beleid. 
Daarnaast spelen ons de energiekosten parten. Begin dit jaar is het langjarige contract, met lage tarieven, 
afgelopen. Zoals wij allen weten zijn de energiekosten fors gestegen. De energiekosten stijgen € 10.000 ten 
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opzichte van vorig seizoen. Om deze stijgingen enigszins te dempen verzoekt het bestuur de contributie aan 

te passen. Voor actieve leden is de contributie sinds het seizoen 2017-2018 niet aangepast. Voor senioren 
stijgt de contributie op jaarbasis van € 164 naar € 180. Voor de andere actieve leden stijgt de contributie    

met een gelijk percentage.  Bij de niet actieve leden is de contributie, nog voor de invoering van de Euro, 
vastgesteld op € 52,52. Het bestuur stelt een verhoging naar € 60 voor. Door deze ingrepen stijgt de              

contributie op jaarbasis met circa € 10.000. In de begroting 2023-2024 is de verhoging van de contributie al 
meegenomen. Rekening houdend met de afschrijvingen is er nog een verlies van € 4.000. Het bestuur stelt 

tenslotte voor de consumptieprijzen niet te verhogen. 

Leon Vaessen merkt op dat hij het bedrag voor steunende leden nog steeds als laag ervaart. Jos repliceert, 

dat de contributie voor niet actieven leden, het uit zicht van de leden gunnen is. Huub vervolgt dat veel    

steunende leden ook nog hun handen uit de mouwen steken als vrijwilliger. Leon vervolgt dat je steunende 

leden ook vrijwillig om een hogere bijdrage kunt vragen. Volgens Jos kan dat via andere kanalen zoals de 
Club van 25. 

 

7. Vaststellen contributie 
 

Huub verzoekt de vergadering middels handopsteken of zij akkoord is met de verhoging van de contributie.. 

De meerderheid van de vergadering is akkoord. De contributieverhoging is hiermee vastgesteld. 

 

8. Vaststellen begroting  
 

Huub verzoekt de vergadering middels handopsteken of zij akkoord is met de begroting 2023-2024. De meer-

derheid van de vergadering is akkoord. De begroting is hiermee vastgesteld. 
Jos dankt de leden van de financiële commissie voor hun bijdrage. Huub sluit zich hierbij aan.  

 

9. Bestuursmededelingen 

Huub heeft enkele mededelingen. 

Harry Lipperts heeft de VTZ commissie na jarenlange dienst verlaten. Marco Franssen is toegetreden bij de 
VTZ commissie.  
Wim Lauvenberg is gestopt als voorzitter van de activiteitencommissie. Wim is opgevolgd door bestuurslid 
Dénise Ruijters. 

Roger Wetzels is afgetreden als voorzitter van de sponsorcommissie. Martijn Pelzer heeft de voorzittershamer 
van die commissie overgenomen. 
Van de 2 vertrouwenspersonen stopt Nicole Scholl in verband met verhuizing. Ruud Domen blijft bij de      
vereniging verbonden.  

Het bestuur is het afgelopen  seizoen gestart met strategische sessies om de visie van onze verenging voor de 

toekomst uit te stippelen. En te beoordelen wat nodig is die visie te realiseren. In verband met de drukke   
vergaderagenda inzake de veldenproblematiek wordt een en ander begin volgende jaar voorgezet.  

 

10. Rondvraag  

Wim Possen merkt op dat er niet gesproken is over het walking voetbal. Dat heeft het bestuur inderdaad   

verzuimd. Huub verzoekt Wim om het walking voetbal toe te lichten. Wim doet dat graag en geeft inzicht in 
de spelvorm en in de belangrijke 3e helft.  Huub vervolgt dat walking voetbal naast bootcamp en hardlopen 
ook een onderdeel is van het brede aanbod dat wij willen aanbieden.  
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Wiel Rademakers haakt nog in op de melding van Leon Vaessen inzake een extra financiële bijdrage door 

niet actieve leden. Iedereen is welkom bij de Club van 25. De bijdrages hierin worden breed binnen de club 
ingezet. 

Wiel vervolgt dat hij vanavond veel goede zaken gehoord over de ambities van de jeugd en senioren. Hij 
vraagt wie nu de voorzitter van de commissie voetbaltechnische zaken is. Die commissie is een belangrijke 

schakel in het  realiseren van die ambities. Huub geeft aan dat er nu inderdaad geen voorzitter is.                    
De beoogde voorzitter moet de vergadering leiden, zorgen dat de deadlines gerealiseerd worden en is de 

spreekbuis van de commissie. Daarnaast is ook een notulist gewenst binnen de commissie. Roger Wetzels 
vult aan dat het dagelijks bestuur al met de commissie gesproken heeft inzake de taakverdeling. Een vervolg-

gesprek is begin november gepland. Wiel informeert tenslotte wie de commissie nu vertegenwoordigt bij het 
bestuur. Dat is Roel Smulders. 
Voor het overige zijn er geen vragen van de leden.  

 

11. Sluiting 

Huub sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun aandacht. De penningmeester spendeert een 

rondje aan de bar. 
 

 Presentielijst leden 

Piet Haagen 

Karel Wetzels 

Kees de Heus 

Wim Possen 

Leon Vaessen 

Miets Schepers 

John Vanwersch 

Maria Vanwersch 

Ine Schins 

Frits van der Linden 

Herman Hamers 

Theo Hodiamont 

Wiel Ramakers 

Jos Mennens 

Wim Huppertz 

Jos Pluijmaekers 

Jo Brauers 

Oscar van der Steen 

Jacqueline Lipperts 

Bart Wetzels 

John Bindels 

Ger Vliegen 

Mirjam Smeets-Palmen 

Peter Smeets 

Afmeldingen leden 

Jo Lux 

Ralph Schepers 

Bestuursleden 

Huub Schepers (voorzitter 

Roger Wetzels, (vicevoorzitter)  

Jos Hamers (penningmeester) 

Harald Wenders (secretaris) 

Wim Lauvenberg 

Harry Lipperts 

Roger van der Linden 

Christian Barnstein 

Afmeldingen bestuursleden 

Dénise Ruijters 

Chiara Willekes 

Roel Smulders 

 


